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A Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola és AMI nevelési-oktatási intézmény éves 
beszámolójának vizsgálata alapján a következő összegző megállapításokat tesszük. 

 
Törvényes működés 
Az intézmény a jogszabályok alapján szakmailag és pénzügyi szempontból is rendben működik.  
Minden személyi, tárgyi és infrastrukturális feltétel rendelkezésre áll, a szakos ellátottság 100 %-os. 
 
Legnagyobb kihívások 
Az őszi hónapokban majdnem minden osztály karanténba került, ezek távoktatását már rutinnal 
megoldották, viszont rendkívül nagy leterheltség mellett tudták csak megoldani a karanténban lévő 
vagy betegséggel küzdő pedagógusok pótlását. Az épületek felújítását, korszerűsítését folyamatosan 
valósítják meg. 
 
Kiemelkedő sikerek, sajátságok 
Valamennyi kitűzött munkatervi célt teljesíteni tudtak, sok színvonalas programot, rendezvényt 
szerveztek és valósítottak meg, valamint nagy eredmény, hogy bekerültek a legjobban teljesítő 
általános iskolák OH rangsorába. A pályaorientációs munka eredményességét jelzi, hogy a tanulók 
86,4 %-át vették fel az első helyen megjelölt iskolába. A felekezeti jelleg erősödését dicséri, hogy a 
diákok idén is kiugróan magas számban tanulnak tovább az egyházi fenntartású intézményekben. 
Kiemelt figyelemmel gondoskodnak az arra rászorult gyermekekről (SNI, BTMN, HH, egyéni 
foglalkozásokok, felzárkóztatás, stb.), de ugyanilyen támogatást kapnak a tehetséges diákok is, 
számos szakkörrel, programmal, a művészeti iskola adta lehetőségekkel bátran élhetnek a tanulók. 
Nagy érték, hogy a felzárkóztatásra és a tehetséggondozásra egyaránt odafigyelnek, megtalálták 
közöttük az egyensúlyt. Ezek mellett az intézmény rendkívül innovatív, nyitott az új módszerekre, 
gazdag képzési palettával várja az ide jelentkező gyermekeket. Az objektív mutatók alapján 
felkészült, jó színvonalú szakmai munka folyik az iskolában. 
 
Esetleges további feladatok 
Mindenképp fontos, hogy a pedagógusok lelki egészségére, rekreációjára hangsúlyt fektessenek. 
 
Egyéb 
A munkatársak hivatástudata, hozzáállása, a biztos költségvetési háttér, a szülők nagy részének és 
egyéb kapcsolatok hathatós támogatása bizonyította, hogy meg tudnak birkózni a nehézségekkel, 
járványhelyzettel, korlátozásokkal, így egy rendezett tanévet zárhattak. 
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